

因扒窃入刑他是合肥第一人

在公交车上偷了一部价值541元的手机,6月1日被逮捕

通讯员 合公新 记者 王涛

今年2月25日第十一届全国人民代表大会常务委员第十九次会议通过、2011年5月1日起正式实施的《刑法修正案(八)》首次将扒窃列入定罪范围。嫌疑人邹某在公交车上偷了一部价值541元的手机,结果被批准逮捕,邹某也因此成为合肥市“扒窃入刑第一人”。

公交车上抓获扒手

5月12日晚19时许,合肥市公安局公交分局一大队的便衣民警正在111路公交车上进行线路巡逻,当车由西向东行至分路口站时,民警发现一名形迹可疑的男子,其从一辆公交车下车后,立即又上了另一辆公交车。

民警当即对其进行了盘查,发现他口袋里装着一部高仿苹果I8型手机,且无法说清手机的来路。经过进一步审查,该男子邹某,是一个聋哑人。在民警的盘查下,邹某很快交代了在111路公交车盗窃他人手机的事实。

民警问清案件情况后,立即追上了发案车辆,询问车上乘客谁丢了手机。过了好大一会,一个小伙子才站起来,说自己的手机丢了。

民警当场把手机返还给了失主。

扒窃入刑逮捕没商量

经过一系列的侦查工作,6月1日,合肥市检察院批准对涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人邹某进行逮捕,邹某成为合肥市首个因扒窃被批捕的嫌疑人。

邹某是蚌埠五河县人,今年38岁,是拘留所的“常客”。2009年以来,他先后5次因盗窃被公安机关打击处理,其中两次劳教、三次行政拘留,是一个不知悔改的标准惯犯。

在他看来,在公交车上扒窃,即使被抓住了也没大不了,因为只要他的盗窃金额达不到1000元以上的标准,只会被行政拘留,比如在该起案件中,邹某盗窃的手机经估价价值541元,按照以前的法律法规,他只会受到行政拘留,很快就会被放出来。

但邹某的如意算盘显然打错了,这一次,他将被判刑。即使胆敢再次作案,也是几年后的事了。

只要你偷一律追究刑责

修订后的刑法第264条中,符合盗窃公私财物罪名的较《刑法》增加了“入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃”三类行为。

根据新的刑法修正案,扒窃案件的案值将不再作为定罪标准,而只作为量刑标准。也就是说,以后扒窃无论数额多少,将一律追究刑事责任。

家住西园新村的李先生表示:“各种犯罪中盗窃恐怕是其中最多的,处罚轻应该是原因之一。现在实行扒窃入刑,我理解就是加大了对扒窃的处罚力度,这将有效地减少扒窃、盗窃犯罪。”

“名烟名酒店”卖的也不全是“真货”

市民发现假烟可拨打12313或5536100投诉

记者 俞宝强

最近几年,合肥市城区冒出几百家装修豪华的名烟名酒店,在许多市民眼中,它们似乎是正规烟酒店的代名词,实则不然。昨日上午,记者从合肥市卷烟打假工作会议上获悉,许多烟酒专卖店里面销售的烟都是假的。

表面“风光”的专卖店也卖假烟

目前,走在合肥城区任何一条街,基本上都会看见“xx烟酒专卖店”,里面装潢精致,看起来比较正规,市民在此买烟也很放心,但事实却不是表面看起来的一样。

“打的牌子是名烟名酒店,并不表示卖的就一定是名烟名酒,甚至全都是假烟。”昨日会议现场,合肥市烟草专卖局工作人员向记者介绍,烟草专卖局只对卷烟销售的个人进行资质审核,至于取什么店名,烟草和工商部门均不干涉。

“这也可以解释一个怪现象:许多名烟名酒店装修豪华,地段很好,仅靠销售正规卷烟的利润,别说装修费,仅房租费就难以支付,其中的猫腻就是卖假烟。”工作人员介绍说。销售假烟的利润到底有多高?一位执法人员举例:一条中华假烟,进价不到100元,市面上却可以卖到500元左右。

另外记者从会议上获悉,目前合肥市场的三、四百家名烟名酒专卖店,其中只有35家属于糖酒公司,其余都为个体户,都是私营的。

高价回收礼品是卷烟打假重点

“高价回收礼品”,在合肥街头,大家经常可以看到打着这种广告牌的小店,大多市民对其都不是很了解,进去“处理”礼品的大有人在。

价值几百元的高档香烟,进了礼品回收店后被老板掉包,转眼就变成了标值10元的假烟。记者在会上获悉,高价回收礼品是个很大的陷阱,消费者一不小心,手中的真酒真烟就会被别人掉包成了假货。

据合肥市烟草专卖局工作人员介绍,礼品回收挣钱

去年18人因制售假冒伪劣烟草被判刑

昨日会上还通报了2010年合肥卷烟打假工作情况。记者了解到,去年合肥打击公开摆卖假、私、非法卷烟,封锁非法卷烟分销渠道,并着手清理“烟酒礼品回收点”、回收礼品灯箱及市面非法回收卷烟小广告。在火车站、汽车站、物流货运站等货运环节,打击从事非法贩运卷烟活动。

据统计,2010年全市共查获各类烟草违法案件1751起,查获各类违规卷烟3.71万条,涉案金额737.7万元。其中,查处5万元以上案件29起,查处20万元以上的大要案



资料图片

主要有两种方式:一种是赚差价,另外一种就是玩“狸猫换太子”的把戏,用劣质货换走顾客的真货。其中后者是常用手段,这些店会趁前来卖烟的市民不注意,将真货调包成假的。

据悉,礼品回收店中的“香烟回收”属于非法进货。卖烟必须有烟草专卖证,有些甚至连营业执照都没有的“礼品回收”店,明显违反行政法规的规定,是卷烟打假的重点对象。

件9起,拘留19人,与上年持平,判刑18人,同比上涨55%。

会上,合肥市烟草专卖局相关负责人表示,合肥今年将继续坚持由政法委牵头,法院、检察院、公安局、烟草专卖局组成的合肥市打击制售假冒伪劣烟草制品联席会议机制和打假行动,使合肥市民“基本买不到假烟、基本买不到非法烟、基本买不到走私烟”。

合肥市烟草专卖局提醒广大市民,如发现假烟、非法卷烟、走私烟,可以拨打24小时投诉电话12313或5536100。

美的空调:我们准备好了!

——安徽交通广播联合美的空调第八届“绿丝带爱心送考活动”正式启动



不知不觉,又是一年高考时!曾几何时,我们同样怀揣着一颗激动与不安的心情去备战高考;曾几何时,我们彼此承担着一份沉重与高远的责任去迎接新的人生转折;我们都曾经亲身经历过高考的压力,今天的我们,会一直感谢那些在高考的道路上无私帮助过我们的那些人。

“需要我送你到考场吗?”一句简单的询问,可能会驻留在我们心中至今!时光转瞬即逝,一个个学子已从梦寐走向成功,一句句爱心已从萌芽长成了参天大树!让我们把温馨的爱接力传递,让我们把和谐的芬芳撒播四方!

今天,2011高考在即,“爱心送考”依然持续!美的空调独家冠名此次大型公益活动,为了能最大限度的方便更多的考生,特发动全省所有美的员工及经销商的200余辆车,高考期间全天无私接送参加高考的考生。此次,美的空调主动承担起一个大企业应有的社会责任,

我们注重产品,我们更注重品牌,品牌是一个公司产品质量的最直接的写照,爱心送考就是美的空调品牌的表现。解决出行疑难,服务万千学子;我们准备好了;明亮的车窗与亲切的问候,整洁的车厢与温馨的空间,甘愿放弃自己的休息与工作,我们只想说,无私的爱将以最质朴的行动传递,我们准备好了!

美的空调50余辆爱心车准备好了,让所有考生,准时参加人生中最重要的一次考试,这是我们坚定的承诺,让美的空调绿丝带在夏日的微风中飞扬,让莘莘学子的理想人生的旅途中翱翔!

爱心送考,我们准备好了!